



ЦЕНТР ПРОДУКТИВНОГО ОБУЧЕНИЯ
УЧЕБНО-КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР «РАКУРС»



BRITISH BULLDOG – 2021

Международный конкурс по английскому языку

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Администрации школы,
учителям английского языка

Уважаемые коллеги!

15 декабря 2021 года состоится очередной игровой конкурс по английскому языку «**British Bulldog**».

Конкурс является частью программы «Продуктивные игровые конкурсы», входящей в план координационной деятельности Инновационного продуктивного обучения при поддержке Российской академии образования.

Некоторые изменения будут сделаны в формате конкурса: в этом году будет подготовлен **вариант заданий для учеников 2 классов**. Задания разделены на блоки по 10 вопросов, направленных на разную языковую деятельность (знание грамматики, лексики, понимание связного текста, понимание звучащей речи). Первые 10 вопросов – аудирование. Задания составлены для пяти возрастных групп: **2, 3-4, 5-6, 7-8 и 9-11 классы**. Конкурс является **ОЧНЫМ** и проводится в образовательной организации в формате тестирования

В каждом из возрастных вариантов присутствуют вопросы повышенной сложности. С содержанием предыдущих конкурсов можно ознакомиться на официальном сайте конкурса **www.runodog.ru**.

В марте 2022 г. в школы будут переданы ведомости с результатами своих участников и местом каждого в общероссийском списке своей параллели, все участники игры получают сертификаты и сувениры, а лучшие — призы. Школы, указавшие электронный адрес на бланках анкет образовательной организации в день проведения конкурса, получают результаты конкурса в электронном виде.

Участие в конкурсе платное, сумма взноса одного участника в 2021 году составляет **100 рублей**. Конкурс проводится для всех желающих, без предварительного отбора, отказ желающим в участии в конкурсе не допускается. Участие в Конкурсе является добровольным, привлечение учащихся к участию в конкурсе против их желания запрещается. **Право бесплатного участия в конкурсе предоставляется детям-сиротам, учащимся из школ-интернатов и школ при больницах и санаториях.** Если в вашей школе есть ученики, желающие принять участие в конкурсе и принадлежащие к указанным категориям, то для их бесплатного участия нужно предоставить в региональный оргкомитет соответствующие справки в свободной форме за подписью директора школы со школьной печатью.

Школы, желающие принять участие в конкурсе, просим **до 10 ноября** сообщить районному или региональному представителю Оргкомитета (**форма заявки прилагается**).

Подробную информацию о конкурсе можно узнать на сайте: www.runodog.ru

В декабре 2021 года будет проводиться on-line тестирование «**British Bulldog Teachers` Contest**» для преподавателей. Последний этап тестирования подготовлен Департаментом по экзаменам Кембриджского университета Cambridge English Language Assessment и является адаптированной частью международного Кембриджского экзамена The Teaching Knowledge Test (TKT) на знание основных понятий и концепций современной методики преподавания английского языка, инструментов работы с аудиторией, владение специальной терминологией и умение пользоваться учебными ресурсами.

Подробную информацию о проекте можно узнать на сайте www.runodog.ru в разделе ВВТС. Участие в тестировании бесплатное. Все участники из образовательных учреждений, организующих проведение конкурса «British Bulldog», награждаются сертификатами, а показавшие лучшие результаты – дипломами и призами.

В региональный оргкомитет заявку можно подать:

по электронной почте: eshtrekova@rambler.ru;

по телефонам: **8-928-691-95-10** - Эштрекова Светлана Хабасовна;

8-928-700-15-08 –Караева Изабелла Борисовна

Адрес регионального оргкомитета конкурса:
г.Нальчик, ул. Чернышевского, 226, ГБОУ ДПО «Центр непрерывного повышения профессионального мастерства педагогических работников» Минпросвещения КБР